

Ημερήσια Διαταγή Παραλαμβάνοντος Διοικητή ΔΑΥ
Υποπετάρχου (Ι) Συμεών Αστρεϊνίδη

Στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό της Διοίκησης.

Μετά από σχετική διαταγή του ΚΥΣΕΑ, αναλαμβάνω σήμερα τα καθήκοντα του Διοικητή της Διοίκησης Αεροπορικής Υποστήριξης.

Αποτελεί εξαιρετική τιμή η εμπιστοσύνη που επιδεικνύει η Πολιτική και η Στρατιωτική Ηγεσία στο πρόσωπό μου, και θέλω να διαβεβαιώσω ότι θα προσπαθήσω να ανταποκριθώ στα καθήκοντά μου, με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον της Πατρίδας και τη διατήρηση του αξιόμαχου της Πολεμικής Αεροπορίας.

Άνδρες και γυναίκες της Διοίκησης,

Σκοπός μου είναι να ανταποκριθούμε στους στόχους και στο κάλεσμα του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου για την επαύξηση της επιχειρησιακής ικανότητας του αεροπορικού Όπλου.

Για τον λόγο αυτό, απαιτείται να αυξήσουμε την αποτελεσματικότητά μας σε όλους τους τομείς, την ικανότητα υποστήριξης των επιχειρησιακών σχεδίων, να βελτιώσουμε τους δείκτες διαθεσιμότητας των υλικών και μέσων καθώς και να συνεχίσουμε να συνδράμουμε στο πλαίσιο της κοινωνικής προσφοράς της Πολεμικής Αεροπορίας.

Η υλοποίηση αυτών απαιτεί γνώση, προσήλωση στο καθήκον, συνεχή εκπαίδευση, συλλογική και συντονισμένη προσπάθεια, πνεύμα συνεργασίας, εντός και εκτός της Διοίκησης, εντός και εκτός της Πολεμικής Αεροπορίας, προνοητικότητα, επινοητικότητα, φαντασία και πρωτοβουλία και κυρίως αίσθημα ευθύνης, τόσο για την Αεροπορία όσο και για το κοινωνικό σύνολο και την Πατρίδα.

Πεποίθησή μου είναι ότι, κάθε ένας από εσάς διαθέτει τις αρετές και τα προσόντα που προανέφερα, ότι κάθε ένας από εσάς αποτελεί κλειδί για την επίτευξη της αποστολής μας, ιδιαίτερα τώρα που η χώρα μας ταλανίζεται και μας χρειάζεται όλους.

Οι Διοικητές των Μονάδων της Διοίκησης αλλά και όλοι γενικότερα οι επιβλέποντες κάθε επιπέδου κατέχετε έναν καταλυτικό ρόλο στην επίτευξη της αποστολής που σας έχει ανατεθεί. Να είστε απόλυτα προσανατολισμένοι στην αποστολή, μη ξεχνώντας όμως, ότι διοικείτε έμπυχο υλικό που έχει ανάγκη αλλά και απαιτεί αξιοκρατία, συνέργεια, ευθύνη, συμμετοχή και παράδειγμα.

Σας διαβεβαιώνω ότι θα διοικήσω με τρόπο αξιοκρατικό και με ειλικρίνεια. Θέλω όμως να τονίσω ότι, συμπεριφορές και νοοτροπίες έξω από τις ανθρώπινες και τις αεροπορικές αξίες καθώς και τη δεοντολογία δεν αποτελούν ανεκτά στοιχεία.

Κύριε Αρχηγέ του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας,

Η παρουσία σας εδώ σήμερα τιμά ιδιαίτερα τη Διοίκηση. Σας διαβεβαιώνω ότι θα προσπαθήσουμε να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας και να υλοποιήσουμε το όραμα που θέσατε πρόσφατα με την ανάληψη των καθηκόντων σας.

Με αυτές τις σκέψεις θα ήθελα να απευθυνθώ στον απερχόμενο Διοικητή και νυν Αρχηγό Τακτικής Αεροπορίας, Αντιπτέραρχο (I) Χρήστο Χριστοδούλου.

Κύριε Αρχηγέ, πρωτοσυναντηθήκαμε πριν 30 περίπου χρόνια στην 111 Πτέρυγα Μάχης με φτερά μας τα αεροσκάφη F-5 ενώ ξαναβρεθήκαμε κατά την εισαγωγή των F-16 στην Πολεμική μας Αεροπορία.

Επιτρέψτε μου να πω ότι νοιώθω ιδιαίτερα συγκινημένος που αναλαμβάνω τη Διοίκηση από έναν παλιό συμπολεμιστή και να σας υποσχεθώ ότι θα συνεχίσω το έργο σας με όλες μου τις δυνάμεις. Προσωπικά σας εύχομαι επιτυχία και καλή δύναμη στα νέα σας καθήκοντα.